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28%

72%

Persona sorda

Familiar de persona sorda.
Indique el grado de
parentesco:

PERSONAS QUE CONTESTAN LA ENCUESTA

69%

31%

La persona con discapacidad auditiva que 
recibe las sesiones de logopedia es:

Hombre.
Mujer.

• La mayoría de personas que contestan la encuesta son
familiares de personas con discapacidad auditiva 72%.
• Los hombres constituyen el grupo mayoritario de asistentes 
a las sesiones de logopedia 69%.
• El servicio de rehabilitación logopédica es utilizado en su
mayoría por adultos entre 26-45 años 31% y por los más 
pequeños 0-5 años 17%.



59%

69%

3%

Tipo de prótesis:

Audífono.

Implante coclear.

Otro (Por favor
especifique)

76%

24%
Ámbito de residencia:

Urbano.
Rural.

• El tipo de prótesis más utilizada por los usuarios del
Servicio es el implante coclear 69% y el menos utilizado
con un 3% serían implantes osteointegrados 3%.

• Los servicios son impartidos mayoritariamente por logopedas
ubicadas en zonas urbanas 76%. Esto no quiere decir que todos los
usuarios pertenezcan al ámbito urbano, algunos prefieren desplazarse 
desde zonas rurales en vez de recibir la logopedia en su lugar de 
residencia.
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¿Cómo conoció APADA-ASTURIAS?.
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El servicio de logopedia
al que usted acude se
encuentra en un lugar

accesible.

Las instalaciones son
adecuadas para los

servicios que se ofrecen.

Las instalaciones,
equipos y materiales

están en buen estado de
uso, orden e higiene.

ELEMENTOS TANGIBLES. Apariencia, instalaciones, equipos, 
personal.
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• Los medios a través de los que se conoce APADA-ASTURIAS son diversos, destacando ligeramente el
conocimiento a través de otros padres y de los profesionales de logopedia 28%.
• Nuestros usuarios opinan que la accesibilidad y el estado de las instalaciones en las que reciben las sesiones
de logopedia son muy adecuadas.
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81%

Se proporcionan
los servicios
acordados en

forma y tiempo
previstos.

La atención se
presta de forma

fiable y
cuidadosa.

El profesional de
logopedia se
esfuerza en

realizar bien su
trabajo.

FIABILIDAD. Habilidad para realizar el 
servicio ofrecido de forma fiable.
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Cuando se
plantea una

petición, esta es
atendida en un

tiempo
razonable.

El profesional de
logopedia

siempre está
dispuesto a

ayudar.

Se buscan
alternativas a las

demandas no
resueltas.

CAPACIDAD DE RESPUESTA. Disposición y 
voluntad para ayudar a los clientes.

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

• Nuestros logopedas son muy valorados por su atención y esfuerzo en el trabajo.
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El profesional de
logopedia tiene
conocimientos y

preparación
suficientes.

El profesional de
logopedia

muestra un trato
amable y sus
respuestas
inspiran

confianza.

Nos sentimos
seguros con el

uso que se hace
de nuestros datos

y con la
confidencialidad

de estos.

SEGURIDAD. Conocimientos y atención 
mostrados por los empleados.
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El profesional de
logopedia se

muestra accesible.

La información
proporcionada por
el profesional de

logopedia es clara
y comprensible.

El profesional de
logopedia se

interesa por mis
problemas y busca

soluciones
personalizadas.

EMPATÍA. Grado de atención personalizada 
ofrecida.
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• Mayoritariamente los usuarios valoran de manera muy positiva los conocimientos, la amabilidad, accesibilidad
y la cercanía mostradas por sus logopedas.
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PARTICIPACIÓN. Por favor, valore su nivel 
de satisfacción con
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SATISFACCIÓN GLOBAL. 
Valore de 0 a 10 la calidad 

del Programa de 
Intervención Logopédica 

prestado por APADA-
ASTURIAS (siendo 0 la 

puntuación mínima y 10 la 
máxima).
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¿Recomendaría el Programa de 
Intervención Logopédica de 

APADA-ASTURIAS a otra familia 
en su misma situación?. Valore de 
0 a 10 la probabilidad con la que 

recomendaría APADA-ASTURIAS a 
otras familias (siendo 0 nada 
probable y 10 muy probable).

• Podríamos concluir que el Programa de Intervención Lopédica de APADA-ASTURIAS es un programa muy bien
valorado por sus usuarios ya que el 81% lo recomendaría con muy alta puntuación.
• De igual modo la satisfacción global de los usuarios también es muy elevada con un 73%.
• En lo referente a la participación en otros servicios de la Asociación destaca el uso del Servicio de Atención y Apoyo
a Familias-SAAF.


